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1 . Определение потребностей в отдельных видах строительный машин, для нескольких отраслей народного хозяйства или промышлености.
П=О∙Н, тонны на 1 тонну грузоподъемности
П - потребность, тонны на 1 тонну грузоподъемности
О – объем СМР, млн. руб.
Н - нормы потребности данного вида машин на 1 млн. руб. объема СМР (единицы главного параметра или штук)
Исходные данные: 
О = 120 млн. руб. 
Н = 2,14 т
Машины (АСМ) - Скреперы 
Отрасль народного хозяйства или промышленности: химическая промышленность.
П = 120∙2,14 = 256,8 м3 ёмкости ковша 
Вывод: Потребность в скреперов в химической промышленности составляет 256,8 м3 ёмкости ковша  на объем СМР 120 млн. руб.
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2. Определение потребностей в строительных машинах для нескольких отраслей народного хозяйства
, тонны на 1 тонну грузоподъемности
У – удельный вес СМР в общем объеме работ, %
Исходные данные:
1) Промышленность строительных материалов и стройиндустрии - 15%
2) Железные дороги - 25%
3) Автомобильные дороги - 60%
О = 120 млн. руб.
Нцм = 1,2 т
Нгэс = 2,14 т
Ннгп = 7,88 т
Уцм = 15%
Угэс = 25%
Унгп = 60%
м3 ёмкости ковша
Вывод: Потребность в скреперах для нескольких отраслей народного хозяйства: промышленность строительных материалов и стройиндустрий, железных дорог, автомобильных дорог составляет 653,16 м3 ёмкости ковша на объём СМР 120 млн. руб. Нормы и удельный вес на 1 млн. руб. на разные отрасли и промышленности увеличиваются, соответственно и потребность увеличивается.
[bookmark: _Toc493533383]3. Определение потребностей в строительных машинах при изменении физических объемов, способов механизации и годовой выработки
Корректировочная потребность
, тонны на 1 тонну грузоподъемности
Ко - коэффициент, учитывающий изменение физического объема работ СМР, определяемый делением объема работ 1 млн. руб. планируемого или расчетного года на объем базовый
Кс - коэффициент, определяемый делением удельного веса в процентах данного способа объема работ в общем планируемого года на соответствие базовые объемы
Кв - коэффициент, учитывающий изменение годовой выработки, определяется делением планируемой выработки на выработку базовую.
Исходные данные:
Объем работ на 1 млн. руб. СМР: 
120 млн. руб. - базовый
121 млн. руб. - планируемый
Удельный вес работ, выполняемый данной машиной в общем объеме работ:
40% - базовый
42% - планируемый
Годовая выработка машин на единицу главного параметра:
100 - базовая
95 – планируемая
         
 9.24  тонн на 1 тонну грузоподъемности.
[bookmark: _GoBack]Вывод: Корректировочная потребность в одноковшовых погрузчиках получилась больше чем в базовом году (увеличилась на 5%) . Физический объем работ увеличился на 1% благодаря отличной работе маркетинговых служб. Коэффициент Кс (структура механизации) уменьшился на 1% , скорее всего на данном объекте была слабая организация труда, а так же присутствовали простои . Коэффициент выработки увеличился на 2% благодаря максимальному использованию технических характеристик и мощности машин.


